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Šablona případové studie  

 

Základní identifikační údaje výzvy a projektu 

Výzva MAS Název: Výzva MAS Slavkovské bojiště, z.s. - OPZ - Prorodinná opatření (I.) 

Číslo: 292/03_16_047/CLLD_17_03_001  

Programový rámec  Operační program Zaměstnanost 

Opatření  Číslo a název Opatření Programového rámce:  OPZ 5 Prorodinná opatření 

Číslo a název specifického cíle Opatření PR: 3.2: Zlepšení postavení osob ohrožených sociálním vyloučením 
na trhu práce 

Příjem žádostí ve výzvě   12/2017 - 01/2018 

Žádost/projekt1 Název: Příměstské tábory pro děti v Blažovicích  

Číslo: CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009330 

Kontaktní osoba 
žadatele/příjemce2  

Jméno, pracovní pozice: Renata Höklová 

Telefon: 777 281 451  

e-mail: mcbalonky@seznam.cz; renata.hoklova@sitprorodinu.cz  

Údaje o projektu z ŽoD (a související dokumentace) 

Období realizace projektu    07/2018 - 12/2020  

Fáze projektu  V realizaci  

CZV3 (v Kč)   1 038 750 Kč 

Stručný obsah projektu  Projekt podpoří během 30 měsíců 45 rodičů dětí na prvním stupni základní školy, kteří jsou ekonomicky aktivní 

 
1 S ohledem na relativně nízký počet zpracovaných případových studií a vysokou míru zobecňování je možné tento údaj považovat za tajný a nezveřejňovat 
jej (např. v případě zveřejnění Evaluační zprávy a jejích příloh na webu MAS apod.).  
2 Při zveřejňování je možné tento údaj z důvodu ochrany osobních údajů (např. v případě zveřejnění Evaluační zprávy a jejích příloh na webu MAS apod.) 
odstranit (neuvádět).  
3 MAS převezme konečný platný údaj z dostupné dokumentace, tj. Žádost o dotaci, případně závěrečná žádost o platbu u již ukončených projektů. 

mailto:mcbalonky@seznam.cz


nebo aktivně zaměstnání hledají. Hlavní aktivitou projektu je realizace celkem 24 příměstských táborů (8 
turnusů za léto, celkem 3 roky) pro děti cílové skupiny. Aktivita je zaměřená na sladění pracovního a rodinného 
života zajištěním aktivity pro děti v době, kdy jsou rodiče zaměstnáni a nemohou o ně pečovat. Místo dopadu je 
území MAS Slavkovské bojiště. Příměstské tábory jsou určeny pro děti 1. stupně ZŠ a předškoláky. Oba rodiče 
musí doložit postavení na trhu práce (většinou potvrzení od zaměstnavatele formou PS, DPP, DPČ, OSVČ). 
Provozní doba tábora: každý všední den (pondělí - pátek) 8-16h. Dotovaná cena: 700 Kč / týdenní turnus 
(celodenní program + oběd + pitný režim). Kapacita: 15 dětí/turnus (tenisová škola max. 10 dětí) 

Cíle projektu  Záměrem projektu je podpora zlepšení nevýhodného postavení rodičů na trhu práce formou nástroje na 
sladění pracovního a rodinného života pro případné zlepšení podmínek pro zvýšení úvazků či opětovného 
zapojení se do trhu práce rodičů žijících v obci Blažovice či okolí, v místě místní akční skupiny. 

Cílem předkládaného projektu je během 30 měsíců: 

- nabídnout 45 rodičům s malými dětmi navštěvujícími 1. stupeň základní školy možnost využít služeb péče o 
jejich děti v době školního volna a získaný čas využít k výkonu svého povolání nebo k jeho aktivnímu hledání či 
posilování své pozice na trhu práce (ověření: písemná smlouva o poskytování služby, písemné potvrzení, že 
oba rodiče (resp. jiné osoby pečující o dítě ve společné domácnosti) splňují požadovaná kritéria); 

- připravit pro děti atraktivní nabídku trávení volného času v době nepřítomnosti jejich rodičů formou 24 
příměstských táborů v obci Blažovice s kapacitou 15 dětí na jeden příměstský tábor (ověření: programy táborů, 
prezenční listiny z každého turnusu); 

- provoz zařízení odpovídající hygienickým podmínkám pro provoz takové zařízení o kapacitě 15 míst.  

Realizace jednoho z opatření přispívá ke slaďování pracovního a rodinného života, k podpoře rodiny a k 
předcházení sociálního vyloučení osob včetně jejich uplatnitelnosti na trhu práce. 

Cílová skupina/skupiny 
projektu 

Osoby pečující o malé děti 

Komentář evaluátora 
k projektu  

Projekt na realizaci příměstských táborů v rozsahu osmi turnusů během letních prázdnin 2018, 2019, 2020 má 
za sebou úspěšně první rok. Realizací projektu došlo k rozšíření nabídky táborů oproti dosavadnímu stavu o 
dalších šest cenově dostupných turnusů, což umožňuje cílové skupině lépe uspokojit své potřeby. Kapacita 
táborů (15 dětí) je naplněna. Počet podpořených rodičů prozatím není zcela naplněn, nicméně s ohledem na 
následující roky je velice pravděpodobné, že bude cílová hodnota (45 rodičů) tohoto indikátoru naplněna. 
Nebyly zjištěny žádný překážky, který by tento fakt mohly ovlivnit.  
 



Indikátory4  číslo název cílová 
hodnota  

dosažená hodnota  

z MZ/ZoR u 
projektů 
v realizaci  

z ZZoR 
u ukončeních 

projektů 

50001 Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo 
vzdělávacích zařízení 

15 15  

60000 Celkový počet účastníků 45 13  

Komentář k indikátorům  Kapacita zařízení příměstského tábora (15 dětí) byla zcela naplněna. Celkový počet uchazečů byl naplněn 
částečně ale vzhledem k tomu, že se jedná pouze o první rok fungování příměstských táborů podpořených 
z této výzvy, tak se dá s vysokou pravděpodobností očekávat, že během zbývajících dvou let, kdy bude projekt 
dále realizován, bude počet účastníků naplněn zcela. Problém byl najít lidi pro přímou práci s dětmi. Žadatel 
oslovil rodiče, kteří dávali své děti na příměstský tábor již dříve, čímž získali pár dobrovolníků, kteří jsou 
ochotní si tábory připravit a zrealizovat. Problém byl také u studentů a to zejména kvůli věkové hranici a 
nedostatku odborné kvalifikace. Nakonec byla personální otázka vyřešena a to prostřednictvím lektorů na DPP. 
Jedná se zejména o lidi, kteří si chtějí odpočinout od své manažerské práce. 

Kvalitativní údaje a zjištění k žádosti/projektu  

Konkrétní výstupy, 
výsledky a efekty projektu 
pro příjemce  

Projekt přinesl žadateli dobré jméno i propagaci organizace samotné, a to tím, že nyní nabízí komplexní služby 
(nejen provoz dětské skupiny, která pečuje o děti od 1 do 6 let, ale také díky projektu příměstských táborů i 
navazující práce s těmito dětmi, když odrostou). Největší efekt projektu je tedy spatřován v dobré propagaci 
celé organizace, kdy o nich ví nejen konkrétní místo ale i široká veřejnost, takže se objevují stále noví klienti. 
Projekt přináší i spoustu starostí, například zodpovědnost za děti je obrovská. Realizovat tábory v takovém 
rozsahu jako teď (8 turnusů) je podstatná změna oproti předchozím dvěma. Celkově projekt běží podle 
očekávání, není zde nic, co by bylo neplánované nebo neočekávané. 

Konkrétní výstupy, 
výsledky a efekty projektu 
pro cílovou skupinu 
(skupiny)  

Cílové skupině byla díky realizaci projektu vyřešena spoustu problémů, neboť se přijímají pouze děti 
pracujících rodičů. Vyřešilo jim to problém, kam s dětmi přes prázdniny, protože berou děti kolem šesti let, což 
jsou děti, které nejsou schopni vydržet dva dny doma sami. Ne všichni mají babičky, dědečky, což je optimální 
řešení, problém také je, že spousta prarodičů je ještě pracujících, takže přeci jenom si každý z nich musí vzít 
dovolenou. Co se podařilo vyřešit je to, že ze zákona mají rodiče 4 týdny dovolené a oni to sice mohli pokrýt 
tak, že si jeden měsíc vzal dovolenou tatínek a druhý měsíc maminka, ale nikdy se jako rodina nepotkali, a tím, 

 
4 MAS v případě potřeby přidá další řádky.  



že jim byla nabídnuta možnost umístění dítěte na příměstský tábor po dobu celých prázdnin, tak oni mohou v 
klidu chodit do práce a pak si všichni vzít společnou dovolenou v jednom okamžiku a to je vlastně to, co je 
cílem žadatele, resp. aby rodiny netrávily čas každý zvlášť. 

 

„Nedokážu říci, jestli se potřeby naplnily zcela, občas se stane, že tím, že máme omezenou kapacitu těch 
táborů, že se někdo nedostane, ale to jsou třeba dvě děti, co nemůžeme na ten jeden turnus přijmout, ale 
postupně, jak se ty děti přihlašují a odhlašují z těch táborů, tak se to nějak pokryje. Troufám si říci, že jsme z 
95 %  pokryli všechny zájemce o umístění dětí, není tam žádný velký převis. Když bych cítila, že bychom třeba 
naplnili kapacitu dvojnásobnou, tak bych samozřejmě přemýšlela o tom, že bychom navýšili kapacitu, ale v 
tento okamžik je to tak, jak to má být.“  

 

Jediné co se zatím nedořešilo a bude mít zásadní vliv na cílovou skupinu je otázka financování po skončení 
dotace.  

Konkrétní výstupy, 
výsledky a efekty projektu 
pro další organizace, 
subjekty místní správy, 
osoby  

Místní obyvatele jsou součástí komunity jako takové, takže od nich žadatel určité informace, zejména ohledně 
potřeb, také získal. Místní správa spolupracuje, ale až když je všechno připravené. Určitě to nebylo tak, že by 
správa přišla za žadatelem, že by chtěli, aby tady byl příměstský tábor, ale na druhou stranu, když žadatel řekl, 
že má dotaci, plán, děti a potřebuje si jen od nich pronajmout vhodný prostor, tak nebyl problém. Komunikace a 
spolupráce se nicméně zlepšuje: „Letos to bylo daleko méně náročné, protože už jsem jenom zavolala na 
obec, jestli bychom si mohli půjčit kulturní dům a už jsme jim nemusela představovat na Powerpointu, jak a co 
se tam bude dělat, pro koho to děláme, protože už věděli.“ 

Udržitelnost výstupů, 
výsledků a efektů projektu 

Udržitelnost výstupů a výsledků bude po skončení financování problematická. Pro rodiče by se musely 
zvednout ceny táborů. Po skončení dotace budou tábory dál existovat ale v omezeném množství. 

„Po dotaci určitě nebudeme pracovat v takovém rozsahu. Dříve jsme samovolně dělali dva takové tábory, to 
jsme zvládli ukočírovat, ale v okamžiku, když bych já těm rodičům nabídla bez dotace celé prázdniny, tak 
rodiče by to nebyli schopni ufinancovat. Takže se zase vrátíme zpátky do našeho modelu. Pokud teda nebude 
jiná dotace. V tomto projektu nemusíme mít udržitelnost.“ „Teď jsou rodiče za tu cenu, co jim nabízíme, schopni 
děti umístit na 4-6 táborů, kdežto když by si to museli hradit v plné výši bez dotace, tak by volili jen jeden nebo 
dva, a tím bychom se dostali do problému, že vytvoříme širokou nabídku táborů, ale oni mají jen omezený 
balíček peněz, takže by zvolili stejně jen jeden.“ 

Shrnutí ostatních zjištění 
k projektu vyplývajících 
z rozhovoru   

Kromě již zmiňovaného problému s financování po ukončení dotace a obtížností najít personál se objevil ještě 
jeden problém a to na začátku projektu, který tkvěl v najití vhodného prostoru pro realizaci táborů. Problém se 
nakonec podařilo vyřešit. Žadatel oslovil přímo obec s dotazem, zda by si mohl pronajmout nějakou základu a 



obec jim nabídla kulturní dům a další sportoviště (fotbalové i víceúčelové hřiště), které se jeví jako ideální. 

Vyhodnocení vazby 
a příspěvku projektu 

ke specifickému cíli 

Opatření Programového 
rámce  

Projekt vykazuje silnou vazbu ke specifickému cíli Opatření Programového rámce. 

 
 


